
Nedelja, 5.8.2018    Jezersko – Češka koča 

V našem programu pohodov za letošnje poletje je bilo za 5. avgust planirano Jezersko. Vedeli smo, 
da bo pohod v pravljični dolinici med našimi vršaci v tej vročini prijeten in zanimiv. Prijavili smo se 
v res lepem številu. 

Pohod sta nam pripravili naši članici Stanka Tomšič in Marta Bajt. V hecu sta dejali, da bo prvi dve 
tretjini poti vodila Stanka, zadnji in težji del pa Marta. Tako je tudi bilo. 

Pri izvozu Kranj vzhod smo zavili proti Preddvoru in naprej za Zgornje Jezersko. Vožnja skozi lepe 
gorenjske vasi nam je ponujala pogled na lično urejene značilne hiše, okrašene s krasnimi ganki, 
polnimi bujnega cvetja. Med cvetjem so bili tudi gorenjski nageljni – simbol Gorenjske. 

Ko smo pri Planšarskem jezeru na Jezerskem izstopili, smo začutili, da smo res prišli v zeleno oazo 
miru, kot pravijo Jezerskemu. Najbolj razpoznavna točka kraja je jezero. Ob jezeru je gostišče s 
pestro ponudbo, okoli jezera pa je speljana razgibana sprehajalna pot. Jezero ima značilno obliko 
srca. Domačini so ga leta 1348 zajezili v spomin na veliko ledeniško jezero, po katerem je kraj dobil 
ime. Ob jezeru se enkrat letno odvija prireditev Ovčarski bal, letos bo 9. avgusta. 

Jezersko je majhna, a čudovita , z vseh strani zaprta dolina. Na vzhodu jo obdaja venec Kamniško 
Savinjskih Alp, na zahodu pa se dolina začne s Karavankami. Leži na nadmorski višini 880m in je 
izhodišče za najvišje vrhove Kamniških Alp. 

Planinci se ob imenu Jezersko takoj spomnijo na planinsko postojanko Češka koča na Spodnjih 
Ravneh. Prav tja smo bili namenjeni tudi mi. 

Prvi del poti je potekal po gozdni poti med visokimi drevesi, toda potrebno je bilo kar nekaj 
napora, da smo prispeli do zapuščene domačije na Štularjevi planini. Od tu naprej pa se je šele 
začelo bolj zares. Z malo čudnimi občutki smo se odločili nadaljevati pot do Češke koče, saj je baje 
do nje prava planinska pot z jeklenicami in lesenimi stopnicami med skalami. Toda pogumno smo 
se odpravili naprej. Res je bila pot precej drugačna kot ponavadi, toda premagali smo tudi najtežji 
del poti, imenovan Hudičevi klanci. Ozirali smo se v dolino, ki je ostajala v daljavi in približevali smo 
se skalnatim vršacem. 

Vidno utrujeni, a veseli, da smo premagali tudi zahtevnejšo pot, smo postali pred znamenito Češko 
kočo in občudovali okoliške gore. Koča stoji na višini 1542m nadmorske višine, na čudovitem kraju, 
usidrana med najvišje vrhove Kamniških Alp. Visokogorska postojanka je last PD Jezersko. Zgrajena 
je bila leta 1900, na pobudo čeških planincev v slogu češke kmečke hiše in je edina naša koča , ki 
več kot sto let ni spremenila podobe. Je izhodišče za številne planinske ture. 

Odpočili smo se, osvežili, nato pa po isti poti odšli v dolino. Počasi in previdno, saj počasi se daleč 
pride. 

Še krajši postanek pri Planšarskem jezeru z osvežilno lubenico, odličnim grozdjem in pecivom, nato 
pa po hitrem postopku povratek domov, saj se je šoferju mudilo. 

 

Stanka in Marta, hvala vama za enkratno planinsko izkušnjo. 



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     



     

     

     

     


